

Ятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 11 (2592) | Суббота, 17 января 1948 г. | Цена 20 к.

За образцовую работу здравниц

С каждым годом крепнет и расширяется материальная лечебная база советских курортов. Ставшие достоянием народа, они предоставлены в его распоряжение. Подобного положения нет ни в одной капиталистической стране мира, где санаторное лечение не для трудящихся.

Советское правительство вкладывает сотни миллионов рублей в курортное строительство. До революции царское правительство за сто с лишним лет вложило в строительство всех четырех курортов Кавминвод около 6 миллионов рублей, тогда могучая страна имела возможность за пять лет с 1943 по 1947 год вложить только в строительство одного Пятигорского курорта 16622 тысячи рублей. Вот почему год от года наш курорт становится все богаче, все краше, все более растет его значение как союзной здравницы.

Лечебная база курорта, его золотой фонд — минеральные источники, благодаря своему многообразию позволили расширить профиль курорта. Из теплового и питьевого он становится радиоактивным. Санатории оснащаются первоклассной лечебно-диагностической аппаратурой. Все это вместе взятое в сочетании с внедрением совершенных методов лечения, ставит наш курорт на одно из первых мест в нашей стране, выражением глубокой искренней благодарности полны десятки тысяч писем трудящихся, получивших лечение в Пятигорске. Сотни больных приезжали на наш курорт на костылях, иные на носилках с провожатыми с тяжелыми заболеваниями и, получив исцеление, уезжали домой без посторонней помощи, полные сил, энергии и способности трудиться на благо социалистической Родины. Значителен и благороден труд медицинских работников здравниц, отдающих все свои силы делу восстановления здоровья трудящихся.

Врачи, медицинские сестры, санитарки, ванщицы делают все, чтобы лечебный процесс в зимних условиях находился на таком же высоком уровне, как и летом. В передовых здравницах курорта им. Лермонтова, «Медсантруд», «Провал», «Большевик» медицинское обслуживание за последние годы значительно улучшилось. Больной получает квалифицированную врачебную помощь, необходимые бальнео-электро-световые процедуры, хорошее питание, консультации производятся лучшими врачами силами, что не могло не сказаться на качестве диагностики заболеваний — этой основы основ лечебного дела в здравницах.

Однако, можно ли считать, что медицинские силы курорта сделали все, чтобы качество медицинского обслуживания больных зимой было таким же, как и летом. К сожалению, нет. Свидетельство этому письма и жалобы больных. О чем они говорят?

Во-первых, не все бальнеолечебницы приспособили свою деятель-

ность к зимним условиям. В радиоактивных ваннах, в грязелечебнице иногда имеют место мелкие, но досадные недочеты. Например, в радиоактивных ваннах есть кабинки на двух человек, а песочные часы одни. Одному больному, следовательно, нельзя точно определить продолжительность ванны. Бывают перебои с подачей горячей воды. Сплошь и рядом ванщицы не заглядывают в процедурную книжку и делают температуру воды со слов больного.

В грязелечебнице существенные недостатки наблюдаются в клинических кабинках. Тяжело — больные иногда лежат с грязью больше положенного времени. Отсутствие песочных часов у некоторых кушеток также влечет передержку процедуры. Учитывая сильное действие грязевой ванны, это ни в коем случае не может быть терпимо. Плохая регулировка температуры дуща (идет слишком холодная или чересчур горячая вода) также влияет на качество процедуры.

Не редко можно наблюдать такую картину, когда больной на костылях бредет по Красноармейскому спуску, чтобы выпить воды из красноармейских источников или из бювета теплого нарзана. Таких больных немного и для санаториев не стоило бы большого труда завести порядок, чтобы доставлять питьевую воду, в закрытой посуде, прямо в санаторий.

Все указанные недостатки носят случайный характер и зависят исключительно от самого медицинского персонала курорта. Тем не менее они снижают уровень медицинского обслуживания. Вот почему коллектив Пятигорского курорта должен объявить решительную борьбу всему, что в той или иной степени мешает нормальному лечению, особенно в зимних условиях, когда требуется особая тщательность во всем.

Курортное управление и научно-медицинский совет обязаны установить еще более жесткий контроль за лечебной работой в здравницах и лечебницах. Особая роль падает на бальнеологический институт. Ему пора сойти с позиций беспристрастного наблюдателя. Дело не только в том, чтобы выработать методику лечения, но и систематически проверять, как эта методика осуществляется, помогать врачам, учить их, предупреждать ошибки.

Наконец, партийные организации должны ближе стать к лечебному делу. Пора покончить с политикой немешательства в лечебную работу санаториев. Коммунисты здравниц не имеют права стоять в стороне от самого главного — медицинского обслуживания. Они обязаны помочь санаториям постоянно совершенствовать лечебный процесс, воспитывать у работников здравниц чувство высокой ответственности за порученное дело, добиваться неуклонного повышения качества лечебной работы.

Прибытие в Москву польской правительственной делегации

15 января в Москву прибыли Премьер-министр Польской республики г. Ю. Циранкевич, Заместитель Премьер-министра г. В. Гомулка, Министр промышленности и торговли г. Г. Миц, а также Заместитель Министра промышленности и торговли г. Я. Гросфельд, Директор департамента министерства промышленности и торговли г. Л. Ружанский и другие официальные лица.

На Белорусском вокзале прибывших встречали Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, Заместитель Министра Внешней Торговли СССР А. Д. Крутиков, Заместитель Председателя Моссвета Т. А. Селиванов, Торговый Представитель СССР в Польше М. Г. Лошаков, Комендант г. Москвы генерал-лейтенант К. Р. Сивилев, Заведующий 4-м Европейским отделом МИД СССР А. М. Александров, Заместитель Заведующего протокольным отделом МИД СССР К. А. Кочетков.

Прибывших также встречали члены посольства Польской республики в Москве во главе с послом г-ном М. Нашковским и главы ряда посольств и миссий, аккредитованных в Москве.

Одновременно в Москву прибыл посол СССР в Польше В. З. Лебедев.

При встрече был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны Польской республики и СССР.

Вокзал был украшен польскими и советскими флагами.

Шире ассортимент, выше качество товаров для населения!

На днях редакция «Ятигорской правды» и отдел торговли и общественного питания горкома ВКП(б) провели совещание торговых работников Пятигорска по вопросам борьбы за расширение производства товаров широкого потребления и повышения качества этих товаров. В работе совещания приняли участие руководители, завмаги, товароведы и другие работники торгующих организаций города.

Наметив ряд конкретных мер и приняв на себя соответствующие обязательства, участники совещания решили обратиться с открытым письмом к своим поставщикам — трестам, базам, предприятиям и артелям. Текст этого письма публикуется в сегодняшнем номере газеты.

Открытое письмо работников торговли поставщикам

Отмена карточек и денежная реформа неизмеримо улучшили благосостояние трудящихся нашей страны. Вместе с тем, этот важный государственный акт поставил перед нами — работниками советской торговли — новые, чрезвычайно ответственные задачи: надо все шире развертывать товарооборот, наилучшим образом удовлетворять потребности трудящихся в самых разнообразных и добротных продовольственных и промышленных товарах.

Эту важную общегосударственную задачу работники торговли будут успешно выполнять лишь тогда, когда образцово станут работать их поставщики: базы и тресты, промышленные предприятия и артели. К сожалению, такой работы большинства своих поставщиков мы еще не видим.

Вот, например, «Мясомолсбыт», (управляющий краевой конторой т. Рязанов, заведующий пятигорской базой т. Адамов). Он поставляет нам далеко не то, что требует от нас покупатель: почти нет мяса вышесредней и жирной упитанности, свинокоченностей и широкого ассортимента колбасных изделий, птицы нормальной упитанности, молочных консервов, мясных консервов в жестяной упаковке и многого другого. Не чувствуется в «Мясомолсбыте» большевистской борьбы за качество продукции. Так, например, поставленные курорттору две тонны животного масла «Экстра» актом инспекции переведены в более низкий сорт, а говяжий жир вовсе не пользуется спросом.

Много у нас претензий и к межкраевой конторе «Главрыбсбыт» (управляющий т. Зырянов). Слишком ограничен ассортимент продукции, которую предлагает и поставляет нам эта контора. Часто поставляются нестандартные товары низкого качества (килька, пресервы, леж курений и т. п.). «Главрыбсбыт» далеко не полностью и не своевременно удовлетворяет наши заявки на сельдь, свежую и копченую рыбу, на другие продукты. Совершенно недостаточен ассортимент рыбных консервов — нет консервов в масле, в томате и в собственном соку. Нередки случаи, когда в бочках с трафаретом какого-либо одного сорта оказывается разносортная рыба.

База «Главкондитер» (управляющая краевой конторой т. Борисова) не только не расширяет, а наоборот, суживает ассортимент поставляемой нам продукции. Не получаем мы с этой базы ни шоколадных конфет, ни высококачественной карамели в заливке, ни какао, ни расфасованного печенья... Вместо таких изделий, которых требует от нас покупатель, база «Главкондитер» предлагает нам лишь мучнистые изделия, упакованные в... мешки.

Межкраевая контора «Главконсерв» (управляющий г. Ильинский) всю лучшую продукцию реализует в своих фирменных магазинах, а торгам города дает главным образом абрикосовый и морковный джем, яблочный соус и абрикосовый сок.

На хлебозаводах № 1 (директор т. Аксенов) и № 2 (директор т. Атаманов) все еще не ведется должной борьбы за качество продукции. Часто дается в продажу хлеб либо сырой, либо с горелой коркой, с инородными телами. В этом повинны не только работники заводов, но и государственная хлебная инспекция (главный инспектор т. Пруссов).

П. Иванов, директор горторга. З. Донченко, зам. директора отделения курортторга. М. Дмитриченко, ст. товаровед торга. Л. Клейнер, нач. торгового отдела горторга. И. Вартанов, директор головного промтоварного магазина. Н. Волкова, товаровед пром. группы горторга. И. Поголов, зав. промтоварным магазином горторга. В. Дилис, товаровед продовольственных товаров курортторга. А. Серебрянников, старший товаровед промгруппы курортторга. В. Беланова, товаровед. А. Гранов, зав. торготделом артели «Пятторгин».

Новости торговли

Новый промтоварный магазин горторга открыт в центре города — на Советском проспекте. Помещение капитально отремонтировано, хорошо оборудовано и оформлено.

Два вагона табачных изделий получила пятигорская база «Главтабак». Получены и продаются папиросы всех сортов, кременчугская и черкесская махорка, табак «Южный».

Магазин стройматериалов и хозяйственных товаров открылся на днях в Старогостином ряду. Для продажи в этом магазине уже получено 100 тонн цемента, 2 тонны кровельного железа, тонна гвоздей, самые разнообразные обои. Получена также оцинкованная посуда: ведра, тази, ванны и т. п.

Еще 100 тонн сахара поступит на днях на базы и в магазины горторга и курортторга.

Вагон обуви ленинградской фабрики «Скороход» получило пятигорское отделение курортторга. В ближайшее время будет получено еще два вагона различных промтоваров из Москвы, вагон швейных и трикотажных изделий из Киева.

В магазинах Москвы



Во всех московских магазинах, палатках, ларьках широко развернулась открытая торговля по единым государственным ценам. Больше стадо в Москве магазинов, а в них появилось много самых разнообразных товаров высокого качества. Улучшилось и культурное обслуживание покупателей. На снимке: в колбасном отделе Гастронома № 3.

Фото Э. Евзерихина.

Прессклише ТАСС

Отчеты и выборы руководящих партийных органов

Не самообольщайтесь, а вскрывать недочеты, исправлять ошибки

Коллектив коммунистов пятигорского курортного управления много сделал в прошлом году. Парторганизация повседневно боролась за ликвидацию последствий войны, поднимала массы медицинских работников, рабочих-строителей, инженеров, техников, обслуживающий персонал здравниц на ударный труд. Результаты не замедлили сказаться. К новому 1948 году курорт восстановил довоенную сеть здравниц и число коек в них. Приведено в порядок гидроминеральное хозяйство, восстановлены бальнеолечебницы.

Много потрудились парторганизация над укреплением и ростом всего курортного хозяйства, но еще больше предстоит сделать. Материальная база курорта в основном восстановлена. В порядке для поставлена задача большой важности — довести качество медицинского обслуживания не только до довоенного уровня, но поднять его на еще большую ступень.

Все эти вопросы подверглись обсуждению отчетного партийного собрания в управлении курорта. Доклад секретаря партбюро тов. Шляпак вызвал оживленные прения, в которых участвовало 18 товарищей.

Выступления многих коммунистов носили деловой, принципиальный и практический характер. К сожалению, настоящая большевистская критика и самокритика пробивались робко, вполголоса. Причина этого в том, что тов. Шляпак в своем докладе старательно избегал глубоких обобщений, тщательно скрывал крупнейшие провалы в деятельности отдельных руководящих работников. В частности, он фактически обошел молчанием коренной вопрос в жизни здравниц — качество медицинского обслуживания больных. Все это не могло не сказаться и на уровне выступлений.

Свой доклад тов. Шляпак построил по принципу контраста. Такой прием всегда дает надлежащий эффект. Однако вряд ли он уместен в отчетном партийном докладе.

На фоне тех недостатков, которыми страдала партработа в первой половине 1947 года ее состояние в настоящее время неизмеримо выше. Регулярно проводятся партсобрания, лучше организовано идеологическое

воспитание коммунистов. Однако, и этот момент тов. Шляпак осветил в отчете радужных тонах. Произошел любопытный эпизод.

Заявив о том, что для лучшей подготовки коммунистов к теоретическим конференциям, партбюро выделило пять товарищей для ведения консультаций, т. Шляпак назвал в частности тов. Косинова, как одного из активных консультантов.

Тов. Косинов тут же, правдиво, как и подобает большевику, заявил: — Говоря о марксистско-ленинской учебе коммунистов, т. Шляпак напрасно квалифицировал меня как консультанта. Я еще совершенно ничего не сделал, как возможно, ничего не делали и другие.

Радужный тон, заданный собранию тов. Шляпак, оказал свое действие. Многие из выступающих пели дифирамбы партбюро. Критика еле прорывалась сквозь хвалебные высказывания.

Бесспорно, что уровень партработы в курортном управлении поднялся, но бесспорно также и то, что он еще не соответствует новым условиям, что мерка прошлого года к оценке партработы в современной обстановке никак неприменима. Об этом забыл и тов. Шляпак, и некоторые коммунисты курорта. Поэтому то и остались в тени крупнейшие недостатки в работе партбюро, управления курорта, его отделов и ряда коммунистов. Только двое из выступавших — тт. Олегин и Стоянов — по-большевистски указали на коренные недостатки курорта.

— На курорте сделано очень много, — сказал тов. Олегин, — но с точки зрения общего восстановления, сделано очень мало, особенно в бальнеологических учреждениях. У нас еще плохо с качеством ремонта и капитально-восстановительных работ. Перед коммунистами стоят большие задачи. Говорить о том, что критика в управлении курорта развернута достаточно — нельзя. В лечебных же учреждениях она в загоном. И это — служит одной из причин недостатков в санаториях.

Ценным было выступление коммуниста, врача-консультанта тов. Стоянова, которое должно насторожить партийную организацию.

— Курорт многое сделал по улучшению своей работы, — сказал он, — но уровень качества лечебного дела пока отстает от требований сегодняшнего дня. Например, я не назначаю больным грязевых ванн потому, что в грязедецинии не могут обеспечить нужной температурой ванны. Серьезные недостатки имеются и в радоновой лечебнице.

Наши медицинские силы от души желают, чтобы лечебное дело стояло на высоте. Но одного желанья мало, надо уметь это сделать. А подготовка у многих молодых врачей недостаточная, особенно в специальных вопросах бальнеологии. Существенные провалы есть и в идеальном воспитании медицинских кадров.

К сожалению, подобных выступлений было очень мало.

Затушеванными оказались некоторые непартийные дела одного из работников курорта. Секретарь партбюро и многие коммунисты знали, что т. Гаврилов, прибыв из армии, скрыл от партбюро партийное взыскание, наложенное на него за злоупотребление своим служебным положением. Прибыв в Пятигорск, т. Гаврилов стал повторять свои ошибки.

Обо всем этом т. Шляпак не решился сказать на собрании. Коммунисты, к сожалению, тоже обошли молчанием ошибки Гаврилова.

Не получило осуждения и бестактное выступление тов. Корнева, направленное против справедливой критики его негодной деятельности.

Выступления тт. Сенидалова, Тучина, Шевцова, Подкорытова, Елкина, Титова, Горюнова, Панкова, Казак, Гончаренко, Свиридова, Резникова были посвящены отдельным вопросам жизни партийной организации.

В общем итоге все эти выступления, в которых высказывалось много ценных предложений, направлены на дальнейший подъем партработы на курорте. И нет сомнений в том, что большой коллектив коммунистов Пятигорского курортного управления сумеет обеспечить дальнейший рост всех отраслей хозяйства Пятигорского курорта.

С. Шведов.

Коммунисты обсуждают работу ОРСа

На одном из партийных собраний коммунисты известкового завода обсудили доклад начальника отдела пищевого снабжения т. Мелихова о работе ОРСа после отмены карточек. Несмотря на то, что торговля без карточек ведется уже продолжительное время, ОРС еще не перестроил своей деятельности, а его работники проявляют инертность в

заготовке продовольственных товаров для общественного питания. В столовой долгое время не было даже горячего чая.

Выступившие в прениях коммунисты: Поляков, Таранов и Немчинов приводили факты обвеса, обвеса и грубости, допускаемые продавцами ОРСа. Почувствовав ослабление контроля за расходованием овощей, в

ОРСе разбазаривают картофель.

Партийное собрание потребовало от начальника ОРСа т. Мелихова в самый короткий срок устранить вскрытые недостатки и решительно улучшить материально-бытовые условия рабочих известкового завода. Рекомендовано также установить рабочий контроль за работой столовой и ларьков ОРСа.

По вкладам наших выступлений

„Для специального назначения“

Под таким заголовком 14 января «Пятигорская правда» опубликовала заметку, в которой сообщалось, что в фирменном магазине хлебокомбината нарушаются правила торговли хлебом. Факты, изложенные в за-

метке, полностью подтвердились. Директор хлебокомбината тов. Аксенов ограничился, однако, лишь наложением административного взыскания на заведующего магазином т. Сергиевского.

Управляющий Ставропольским трестом «Росгавхлеб» тов. Шамшин, во исполнение приказа директора хлебокомбината, дал указание отстранить от работы заведующего магазином Сергиевского.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

К созыву народных конгрессов за единство и справедливый мир

БЕРЛИН, 15 января. (ТАСС). Корреспондент газеты «Берлинер цейтунг» передает из Кобленца:

Французская военная администрация сообщила, что созыв Народного конгресса, назначенного на 17 и 31 января, запрещается. При этом было указано, что в дальнейшем созыв Народного конгресса будет также запрещен. В Пирмазене был произведен обыск в секретариате коммунистической партии в поисках газеты «Дейчкер фольксконгресс», которая запрещена во французской зоне. Запрещена также еженедельная газета «Дейчланде штимме».

Партийный суд социал-демократической партии Германии в Баварии должен в ближайшее время исключить из партии четырех членов пар-

тии за участие в подготовке намеченного на конец января в Мюнхене Народного конгресса.

Бременский корреспондент газеты «Берлинер цейтунг» сообщает: движение за «Народный конгресс, за единство и справедливый мир», который состоится в Бремене 17 января, принимает все более широкие размеры. С докладами на конгрессе выступят Отто Гротеволь, Вильгельм Кюльц и Отто Нушке. Комитет по подготовке конгресса в Ганновере непрерывно получает приветствия и сообщения о выборе делегатов от всей Нижней Саксонии (английская зона оккупации Германии). Среди делегатов имеются члены СДПГ, ХДС, «Свободной демократической партии», партии центра и др.

ФРАНЦУЗСКИЕ ГАЗЕТЫ ОБ АНГЛО-АМЕРИКАНСКОМ ВМЕШАТЕЛЬСТВЕ В ГРЕЧЕСКИЕ ДЕЛА

ПАРИЖ, 15 января. (ТАСС). В корреспонденции из Афин, газета «Юманите», касаясь прибытия в Грецию группы американских офицеров, в которую входят 5 полковников, 9 подполковников и 5 майоров, пишет, что эти офицеры «будут немедленно прикомандированы к штабам различных армейских корпусов монархистско-фашистской армии и к боевым единицам (начина от полка и кончая более мелкими соединениями). Прикрываясь безобидными наименованиями «наблюдателей», «советников», «техни-

ков», они будут управлять операциями против Демократической армии. С другой стороны марионеточное правительство Афин решило возобновить «соглашение с британской военной миссией», согласно которому на последнюю возлагается задача организации монархо-фашистской армии».

Газета «Фран-тирер» сообщает, что в Афинах после грандиозной облавы было арестовано около 700 человек, обвиняемых в том, что они являются «коммунистами». Часть из них была освобождена.

США ПРОСЯТ У АНГЛИИ АВИАЦИОННУЮ БАЗУ

ЛОНДОН, 15 января. (ТАСС). Представитель английского министерства иностранных дел 14 января подтвердил опубликованное в «Дейли экспресс» сообщение, в котором говорится, что США запрашивали английское правительство относительно того, возражает ли оно против того, чтобы была снова открыта авиационная база в Меллаха, построенная американцами во время войны и находившаяся в пользова-

нии командования воздушного транспорта США. Английские власти в Северной Африке ответили, что они не имеют возражений при условии, что весь вопрос о будущем бывших итальянских колоний должен решаться Советом Министров иностранных дел по рекомендациям специальной комиссии по обследованию бывших итальянских колоний и в случае невозможности достижения соглашения Генеральной Ассамблеи ООН.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ, 15 января. (ТАСС). 13 января части Демократической армии внезапно атаковали расположенные в деревне Арахова (севернее Новпактоса) две роты королевской

армии и отряд жандармерии. Подкрепления, посланные монархо-фашистам из городов Патрас и Коринф не успели к месту боя. Обе роты были разгромлены.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИНДОНЕЗИИ

ДЖАКАРТА, 15 января. (ТАСС). В коммюнике командования индонезийской армии говорится, что голландские войска продолжают атаковать позиции индонезийцев в районах Маланга и Бату. В центральной Яве голландские войска атаковали селение Калоран и пози-

ции индонезийцев около Сукореджо. Голландцы подожгли дома мирных жителей в Панинггаране. Голландская авиация продолжает разведывательные полеты над Явой. На Суматре голландцы атаковали индонезийские позиции в районе Паданга.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ПЯТИГОРСКОГО РАДИОВЕЩАНИЯ

17 января (18—19 часов)

Литературная суббота. К ленинским дням. Очерки и воспоминания. Концерт художественной самодеятельности. В программе революционные и любимые песни В. И. Ленина. Информации и объявления.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 января, в 12 часов дня, в помещении Дормосттреста (Ярмарочная, 16) состоится общее собрание пчеловодов города Пятигорска и его окрестностей по вопросу организации товарищества пчеловодов.

Оргбюро.
Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

Продолжается прием подписки на газету «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» на 1948 год. Своевременная подписка гарантирует аккurateную доставку газеты. «СОЮЗПЕЧАТЬ».

ПЯТИГОРСКИЙ АВТОМОТОКЛУБ объявляет прием на курсы шоферов III класса. Начало занятий 20 января 1948 года. Об условиях узнать: г. Пятигорск, Университетская, 4.

АРТЕЛЬ «ОБУВЩИК» (Дзержинского, 28) принимает в ремонт: валенки, резиновую и различную кожаную обувь.

Гр. Коновалов Владимир Петрович, проживающий в г. Пятигорске, по ул. Сенной, 25, кв. 11, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Коноваловой Анной Егоровной, проживающей в ст. Горячеводской, ул. Тушиковская, 8. Дело подлежит разбору в нарсуде 2 участка г. Пятигорска.

ТЕАТР И КИНО
★
ГОРТЕАТР. Гастроли государственного театра русской драмы КАСР. 18 января — А. Малюгин — СТАРЫЕ ДРУЗЬЯ. Пьеса в 3 действиях. Начало в 20 ч.
★
«РОДИНА». АЛМАЗЫ — с 14 до 22 часов.
«МАШУК». ВОСПИТАНИЕ ЧУВСТВ — с 14 до 20 часов.

Память Кавказу и Огюсту
Спортбаза МАССОВКИ ИГРЫ, ТАНЦЫ.
Играет Джаз-трио.
Начало в 7 час. вечера. Входная плата 3 рубля. Касса открыта с 6-30 часов вечера. 1—2

СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЕ АЭРО-ГЕОДЕЗИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ производит набор на курсы с отрывом от производства по подготовке вычислителей и оформителей карт (чертежников). На курсы принимаются лица обоего пола не старше 25 лет, о образовании не ниже 9 классов. Там же требуются на постоянную работу инженеры-геодезисты, картографы, техники-геодезисты, топографы, чертежники и машинистки. Об условиях справиться в отделе кадров, с 9 до 12 часов дня ежедневно, по адресу: пр. Горького, 2-а. 1-3
Администрация.

КУРОРТНАЯ КОНТОРА управления Пятигорского курорта приступила к свободной продаже путевок на санаторное и амбулаторное лечение на январь, февраль, март и апрель всем нуждающимся в лечении на Пятигорском курорте с заболеваниями: болезни органов движения и хирургические; болезни нервной системы; гинекологические заболевания; заболевания жел.-киш. тракта, сердечно-сосудистые и обмена; болезни кожи. Срок лечения — 30 дней, стоимость санаторной путевки — 1.200 рублей. Приобретающие путевку для амбулаторного лечения обеспечиваются всеми видами лечения на курорте, квартирой и питанием. Больной по путевке на амбулаторное лечение должен иметь с собой: натуральное белье, постельным бельем обеспечивает курорт. Стоимость путевки на амбулаторное лечение 1.100 рублей в месяц. Больные, приезжающие на курорт, должны иметь с собой: карту санаторно-курортного отбора и паспорт. По прибытии на курорт, обращаться за приобретенным путевки в курортную контору: ул. Карла Маркса, 4.

ПЯТИГОРСКИЙ ГОСМАСЛОЗАВОД доводит до сведения всех организаций, колхозников и городского населения, что завод заканчивает переработку подсолнечника 1-го февраля с. г., а поэтому просит организации, совхозы, колхозы и колхозников, имеющих маслосемена подсолнечника, поспешить со сдачей их на завод для давальческой переработки на масло. 1-3

ПЯТИГОРСКИЙ ВЕСОРЕМЗАВОД Крайвесорембазы принимает в ремонт все системы: вагонные, товарные, настольные, аналитические, технические, медицинские, пурки, манометры и другие измерительные приборы, а также заключает договоры на техобслуживание. Работа производится качественно, своевременно и на 25 процентов ниже цен прочих ремонтных организаций. Адрес: поселок Свободы, Сталина, 42. 1-1

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ в газету «ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА» ежедневно с 9 до 16 часов.